

嘉兴斯达半导体股份有限公司

关于 2022 年年度报告及其摘要的更正公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

嘉兴斯达半导体股份有限公司（以下简称“公司”）于 2023 年 04 月 08 日在《中国证券报》《上海证券报》《证券日报》《证券时报》及上海证券交易所网站（<http://www.sse.com.cn>）上披露了《2022 年年度报告》和《2022 年年度报告摘要》。经事后核查发现，公司《2022 年年度报告》“第七节股份变动及股东情况”之“三、股东和实际控制人情况”之“（一）股东总数”及《2022 年年度报告摘要》“第二节公司基本情况”之“4、股东情况”项下“4.1 报告期末及年报披露前一个月末的普通股股东总数、表决权恢复的优先股股东总数和持有特别表决权股份的股东总数及前 10 名股东情况”中的部分项目列示有误，现修订如下：

修订前：

截至报告期末普通股股东总数(户)	170,784,280
年度报告披露日前上一月末的普通股股东总数(户)	170,801,180

修订后：

截至报告期末普通股股东总数(户)	23,444
年度报告披露日前上一月末的普通股股东总数(户)	42,710

除上述更正内容外，公司《2022 年年度报告》及《2022 年年度报告摘要》的其他内容不变，上述修订不会对公司财务状况和经营成果造成影响，更正后的《2022 年年度报告（修订版）》和《2022 年年度报告摘要（修订版）》详见上海证券交易所网站（<http://www.sse.com.cn>），敬请投资者查阅。因本次更正给投资者带来的不便，公司深表歉意。公司将进一步加强信息披露文件的编制和审核的

工作力度，不断提高信息披露质量，避免出现类似问题。

特此公告。

嘉兴斯达半导体股份有限公司董事会

2023年04月10日